
  (أ) اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات التالية :

➕ ١٢ هي : ١  ٧ 🟰  ٧ ➕ الخاصية المستعملة في الجملة العددية : ١٢ 
التوزيعدالإبدالجالعنصر المحايدبالتجميعأ

�� ٥  صحيحة هو :٢  ………… ➕ العدد الذي يجعل الجملة العددية  ٥ 
١٥د٥ج٠ب١أ

٣      🟰  ١٢ ➖ ناتج طرح ٤٦ 
١٥د٢٢ج١٤ب٣٤أ

➕…….) هو :٤  ٥ ) ➕  ٣🟰  ٨➕  ( ٥➕ العدد الذي يجعل الجملة العددية التالية صحيحة ( ٣
١٦د٥ج٨ب٣أ

٥
العدد ( ألفان وثلاث مئة وعشرون)  بالصيغة القياسية هو :

٢٣٢٠د٢٣٠٠ج٢٣٠٢ب٢٢٠أ

٦
صرف خالد ٣٧٨ ريالاً ، وصرف أخوه ٢٩١ ريالاً ، اقدر كم صرف الاثنان ؟ 

٤٠٠د٦٦٩ج٦٠٠ب٧٠٠أ

�� …………….. صحيحة هو :٧  ٢٢ ➕ العدد الذي يجعل الجملة العددية   ٣٦ 
٥١د٥٠ج٥٦ب٥٨أ

➕٧ ) هي ٨ ٥ ) ➕  ٣ 🟰  ٧➕  ( ٥➕ الخاصية المستعملة في الجملة العددية ( ٣ 
التوزيعدالإبدالجالعنصر المحايدبالتجميع أ

➕ ٤٧ باستعمال التقريب هو :٩ تقدير ناتج الجمع ٢١ 
٧٠د٧٥ج٦٥ب٦٠أ

١٠
تقريب العدد ٥٥٠ إلى أقرب مئة هو :

٦٠٠د٥٠٠ج٨٠٠ب٧٠٠أ

١١
الرقم الذي يقع في منزلة آحاد الألوف في العدد  ٦٥٩٠٢ هو :

٢د٦ج٥ب٩أ

١٢
العدد التالي في النمط ٤ ، ١٠ ، ١٦ ، ………… هو : 

١٩د٢٤ج٢٢ب٢٠أ

١٣
تقريب العدد ٣٧٣٧ إلى أقرب ألف هو :

٤٠٠٠د٣٠٠٠ج٤٥٠٠ب٣٧٤٠أ

١٤
أي الرموز التالية تجعل الجملة العددية   ٢٢٧ ………  ٢٣٢  صحيحة : 

➕د��ج<ب>أ

مراجعة رياضيات ثالث ابتدائي 

١



العدد المناسب في ………لتكون الجملة العددية التالية صحيحة ١٥٢٦  < ……هو :١٥
١٤١٥د١٥٠٠ج١٣٢٢ب١٦٠٠أ

أخذ محمود من والده ٥٧ ريالاً في حين أخذ أمجد ٣٩ ريالاً كم ريالاً معهم تقريباً ؟١٦
٨٠ ريال تقريباًد٨٦ ريال تقريباً ج٩٦ ريال تقريباًب١٠٠ ريال تقريباً أ

على دفتر هند ١٤٥ نجمة أي مما يأتي يساوي ١٤٥ ؟١٧
➕ ١أ  ٤ ➕ ➕ ٥٠٠ب٥   ٤٠ ➕ ➕ ١٠٠ج١   ٤٠ ➕ ➕١٠٠د٥   ٥٠ ➕  ٤

�� …….هو  :١٨  ١٩ ➖ ناتج طرح ٧٠ 
٦٣د٦٩ج٥١ب٤٣أ

في مزرعة عثمان ٩٢ رأساً من الغنم و ٣٨ رأساً من البقر أقدر الفرق بين عدد الأغنام والأبقار ؟ ١٩
٦٠د٥٠ج٤٤ب٤٠أ

➖ ٢٦٠  بالتقريب إلى أقرب مئة  ؟٢٠ أقدر ناتج الطرح  ٩٠١ 
٤٠٠د٦٠٠ج٥٠٠ب٧٠٠أ

العدد التالي في النمط ٥ ، ١٠ ، ١٥ ، ٢٠ ، ………. هو :٢١
٣٠د٢٥ج٣٥ب٤٠أ

القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  ٠ ٧ ٨  هو :٢٢
٨٠٠٠د٨٠ج٨٠٠ب٨أ

يكتب العدد ( ثمانية الاف وسبع مئة وستون)  بالصيغة القياسية :٢٣
٧٨٦٠د٦٨٧٠ج٧٦٨٠ب٨٧٦٠أ

تقريب العدد  ٦٨٥ إلى أقرب عشرة هو العدد :٢٤
٦٥٠د٦٩٠ج٧٠٠ب٦٠٠أ

�� ٦ هي خاصية :٢٥  ٠ ➕ الخاصية في الجملة العددية ٦ 
العنصر المحايددالتجميع جالابدالبالتوزيعأ

اذا مشيت ٣٣ خطوة إلى الأمام ثم ١٥ خطوة الى اليمين فإن عدد الخطوات التي مشيتها هي :٢٦
١٨د٢٨ج٤٨ب٣٨أ

٢٧
العملية المناسبة لحل المسألة ( دفعت مريم ٤٥ ريالاً لشراء حذاء و ٥٢ ريالاً لشراء قطعة قماش كم أنفقت مريم 

لشرائهما معاً ) هي عملية : 

القسمةدالضرب جالطرحبالجمعأ

الفرق بين العددين  ٩٧ ، ٦٥ هو :٢٨
١٧٢د٣٣ج٣٢ب٢٣أ

�� ………. صحيحة هي :٢٩  ١٣ ➕ المجموع الذي يجعل الجملة العددية ٧٩ 
٩٠د٩٢ج٩٣ب٩٦أ

٣٠
القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  ٠  ٦  ٠ ٧  ٢ هو :

٦٠د٦ج٦٠٠ب٦٠٠٠أ

٢



  أوجد الناتج : 

 ٢ ٠ ٧     
٤ ٣ ٢ ➖

 ٩ ٨      
٥ ١ ➕  

  ٤ ٣      
 ٢ ١ ➖

 ٠ ٢ ٣     
٠ ٩ ٥ ➕

 اكتب العدد ٩٣٥٠٤ بالصيغتين التحليلية واللفظية : 

الصيغة التحليلية

الصيغة اللفظية

 ٠ ٠ ٣     
٧ ١ ٢ ➖

 ١ ٩ ٣     
٨ ٧ ١ ➖

 ٤ ٦ ١        
      ٧ ١ ➕

 ٥ ٥ ٣     
٦ ٥ ١ ➕

 اكتب العدد  ٥٢٣٠ بالصيغتين التحليلية واللفظية : 

الصيغة التحليلية

الصيغة اللفظية

 اكتب العدد  ٢٣٤٧٢ بالصيغتين التحليلية واللفظية : 

الصيغة التحليلية

الصيغة اللفظية

٣



  رتب الأعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر  : 

 ١٠٢٧        ،        ١٢٠٧      ،     ١٠٧٢      ،       ١٠٠٧
      

 ………… ،…………… ،  …………      ،    …………                    

 ٣٥٨٧      ،           ٨٧٥         ،         ٢٤٣٥                                
..………        ، ..………       ،   ..………                           

  رتب الأعداد التالية من الأصغر  إلى الاكبر  : 

        ،      ٢٢٤        ،        ١٢٤      ،     ٤٤١
      

 ………… ،…………… ،  …………      ،    …………                    

 ١٢٣٤     ،       ٩٩٨        ،        ١٢١٣٤                                      

..…………       ، ..…………      ، .…………                     

�� ) في            :    أقارن بوضع الإشارة المناسبة  (  <  ، >  ، 

 ٢١٤٣٥             ٢١٥٤٣                                                  ٦٧٣              ٣٧٦

 ٧٧٨              ٨٧٧                                                    ٣٤٠٠              ٣٤٠٠   

 ٧٦٥           ٦٥٧                                                          ٩٩٩٩           ١٠٠٠    
    

٣٨٠٨٠          ٣٨٠٠٨                                                       ٩٩              ٩٩   

٤



 أحدد اسم منزلة الرقم الذي تحته خط ثم أكتب قيمته المنزلية  : 

    ١ ٦ ٦ ٨  ٤    اسم المنزلة ( …………….)    القيمة المنزلية  ( …………..) 

  ٣ ٠ ٣ ٥ ٥  اسم المنزلة ( …………….)   القيمة المنزلية ( ……………) 

    ٠  ١ ٨ ٤  اسم المنزلة ( ……………)   القيمة المنزلية ( ………….) 

٦ ٧ ١ ٣   اسم المنزلة ( …………. ) القيمة المنزلية ( …………..)  

٨ ٩  ٣ ٥ ١   اسم المنزلة ( …………)     القيمة المنزلية ( ………….)

حل المسألة الآتية:

اشترت المعلمة المستلزمات الصفية الموضحة أدناه ، اقدر مجموع أعداد هذه 
المستلزمات باستعمال التقريب . 

٥

(ب ) أحدد أي العمليتين أنسب الجمع أو الطرح لحل المسائل الآتيه ثم أحلها  : 
      

( ١ ) دفعت مريم ٤٥ ريالاً لشراء حذاء ، و ٥٢ ريالاً لشراء قطعة قماش ، فكم ريالاً انفقت 
لشرائهما معاً؟ 

 .…………………………………………………………………………………

(٢)  مع أحمد ٨ مجلات تعليمية ، أعار صديقه ٣ مجلات منها ، فكم مجلة بقيت معه  ؟ 

..……………………………………………………………………………………
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